

STUDENTI PÍŠÍ NOVINY

Matičním gymnáziem se prohnali čerti, andělé, nechyběl ani hodný Mikuláš

MAGDALÉNA POLÁŠKOVÁ

I na Matičním gymnáziu se slavil 6. prosinec. Starší studentky se převlékly za anděly, studenti za čerty a Mikuláše a spolu chodili po třídách, v nichž se učili mladší žáci. My jsme nic nečekali. Najednou se otevřely dveře a v nich stál Mikuláš se zástupem čertů a andělů. Čerti se hned rozlékli po třídě a všechny žáky pomalovali uhlím po tvářích. (Některí šli s pomalovaným obličejem až domů!) Mikuláš si vybral některé z nás, abychom mu řekli básničku nebo zazpívali písničku. Andělé zatím rozdávali balíčky, ale nejdřív se nás zeptali, jestli jsme byli hodní.

S kamarádkou jsme se na čerty vyzbrojily tak, že jsem si obarvily ruce latexem (podle hesla „Čerti na nás s černou, my na čerty s bílou.“). Bohužel jsme si ruce obarvily už 5. prosince, takže ve špatný den...



Vánoce a uvolněná nálada

VÁCLAV STRÝČEK

Protože studium na střední škole se nemyslí jen sezení v lavicích a memorování vzorců a pouček, snaží se Matiční gymnázium svým studentům prosinec každoročně co nejvíce zpříjemnit. Poslední den před vánočními prázdninami se ve většině tříd neucí, studenti si předávají dárky a společně se těší na necelé dva týdny, během kterých úspěšně zapomenou vše, co se jim kantoří od září snažili vštípit. Profesori obměknou atmosféru Vánoc nebo možná vidinou

volna, tento fakt vítají s nemalým nadšením, a tak se ona uvolněná dobrá nálada šíří bez zábrán po celé škole, aby byla s první písečkou po Novém roce o to drsněji vystrídána svižným pracovním tempem. Letos byla dokonce na škole vyhlášena soutěž o nejpěknější vánoční výzdobu, což vyvolalo vlnu zájmu především u studentů nižších ročníků. Stačí se tak projít po škole, zhluboka nasát a ona náklaza radosti a příjemného rozpoložení vás určitě nemine.

Stalo se už tradicí, že kalendářní rok bývá u nás zakon-

čen koncertem školního pěveckého sboru v kostele Dona Boska. Na tuto akci se sjíždějí také bývalí studenti MGO, aby znovu pocítili ono kouzlo sounáležitosti a přátelství. Pro letošní rok je stanoveno datum 22. 12. 2011, koncert začne v 10.00. Zvána je i veřejnost, vstup je zdarma. Na programu budou jak latinské duchovní písně, tak i spirituály, jazz a samozřejmě koledy. Rok 2011 tak snad ukončíme co nejpříjemněji, abychom všichni (jak žáci, tak i učitelé) načerpali dost sil na lednové uzavírání poleletí.

Vánoce: kapr, dárky, stromeček, cukroví a rodina

ONDŘEJ SLIŠKA

Co konkrétního si pod tímto pojmem představíte? Možná si tuto otázku kladete taky.

Vánoce pro mne znamenají hodně: kapra, dárky, krásný stromeček, cukroví, rodinu. A mohl bych pokračovat dál. Všichni mi asi dáte za pravdu, že najít na úvodní otázku odpověď není lehké. Vánoce jsou totiž hodně složitý, ale krásný svátek. Mají takové to kouzlo, které nikdo z nás neumí přesně pojmenovat. Hodně lidí si

myslí, že žádná kouzla nejsou, a můžou mít i pravdu. Zpomínají ale, že existuje i kouzlo, které vlastně ani není nadpřirozené.

Pro někoho, kdo bydlí na vesnici a jednoho předvánočního večera si vyjde ven na procházku, je právě ten okamžik kouzelný a celou duší mu projde krásný pocit. Kolem nás náhle září světla, v oknech vidíme svícny, na dveřích věnce a všude kolem je cítit ta zvláštní vůně Vánoc. Užijme si tyto svátky.

Vánoční báseň

ONDŘEJ SLIŠKA

Když zase po dlouhém roce, až po svátku Martina, přijíždí na bílém koni Vánoce, vánoční ozdoby hledá naše Týna.

Na stromky jen do Lidlu jdeme a kapry u strýčka vybíráme, potom na Štědrý den je jíme a dárky pod jedlí obhlédneme.

Na Štěpána SMS kamarádovi pošlu, a tak zase z mobilu peníze vybijím. Když pak na stůl čerstvý štrůdl lámu, vždy si z něj trošičku potajmu ujím.

O svátcích sladké dorty připravuji, pak pomáhám s úklidem - ne-dobrovolně. Venku zato sněhové pikle kuji a hned se cítím velmi, velmi volně.

Na Silvestra Vánoce odchází, ale oslava veliká bude! Nový rok s námi neblaze zachází, a prvního prezident slibuje, co vše bude.

To jest o Vánocích ode mne vše. Zítřka jsme k nim o den blíže!!!

reporter.ostravsky@denik.cz
nebo na adresu:
Moravskoslezský deník,
U nás doma, Mlýnská 10,
702 00 Moravská Ostrava.
Tel.: 602 530 166.
Stranu připravila:
Hana Porebská

VAŠE TÉMA: VÁNOCE



VÁNOČNÍ JARMARK. V minulých dnech uspořádala Základní škola v ulici Pokorného v Ostravě-Porubě (jako už po mnoho let) vánoční jarmark. Ten byl zahájen tradičně krátkým kulturním programem. Žákovský sbor zazpíval několik koled pro navození pravé vánoční atmosféry. Krásně vyzdobené stánky s velkým množstvím výrobků lákaly návštěvníky k nákupu. Bylo možné si vybrat keramiku, různé vánoční vazby, věnce, svícny, dále pak perníčky, sladké cukrovinky, vánoční přání, šperky, výrobky z korálků atd. Škola také připravila pro návštěvníky bohaté občerstvení. Rodiče si mohli koupit svařené víno, děti čaj. Také párky, cukroví, obložené chlebičky a masový závin všem moc chutnaly. Akce se povedla. Prodávající i kupující byli spokojeni. Všichni společně se už těší na příští rok, kdy se opět před Vánocemi na jarmarku sejdou. Text a snímky: Milena Vrbová

Přijďte si zabruslit s Deníkem
a vyhraďte jednu z cen



VÁNOČNÍ
KLUIŽIŠTĚ!!!

náte tento kupon a přijďte si s ním zabruslit.

deník

úfu ano ne